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Exercice 0
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Exercice ll
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Exercice lll
L’ordonnée a 'origine est égale a 6 : on est donc dans le cas B ou bien E.

Le coefficient directeur est positif, donc la bonne réponse est la E.
W N"-*l < Moshivhe- f
@Al L 2x
%31; +1 =45 (—") 4{ .‘t ER e

o ARARANT g =

Ex — 4(A5-3%) =¢

=AS-3
L= L(l- S~ A5-3 =¢ 7\AS x
68 _
, 5&-4{45’4-4;3:&:9 A?‘Jt:&{-éo:‘fr 5 x= ?._i
{ =A5-3X = A = 45-3X] = =A45-42=3
o LES
= A5-

| wt , C d’“f‘ R au Sy, le—e
b, gl B bt irtb b AT, SRl G s o sy lee
- i ( : fouk an JZm?c!la g’f'
[7) 51+‘ — —4e (.L4) 1—0- owcin A W&“""‘eé“b 19)‘}"‘& Vouf™ A — 4, Lo om

%/Liﬂ?’; 4" (L") NS Yw“(l/u. f"' O MM & Q—»me o
a e

/Vo-’)aﬁl’"’ 9 cw Lo, s B ch,YMM*‘rQ Cornmen & & X
o o a8 (1 F(Ly) & §lle) :

9+ 14 =—bo & { F( %+ 1Y) :?x(—eo)@<
A - =50 b (421—?3)" Ex4se

Om implae eofi S moiesh e 2 b donnnt sy oblom pur (L4) 4 (La) : 5y.4(y568)=s]

& 63x+547-_: ~420 =3 { C3x 156y = Y20
(‘3"“‘}) + (961—“;) = ~ 420 3600 AS3x = 3480

FxF=5X .

£3% + 5'6; =-420
gbx — 5‘67 = 3€oe

xZ _,.._-_34‘0 = Lo
€3 x0 +f6} =—2e

[ sl

x =20

X =
= ,._/(‘JO %o
g‘? = 420 - A266 = ~AEE°




Exercice V
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Exercice VI

1) On a, pour tout réel x, f(x) = ax+b. On doit trouver la valeur de a et b sachant que f(2)=0 et f( 3)=6.

2a+b=0
3a+b=6

a= 6eb=-12. S={(6;-12)}. Donc f(x) = 6x—12.

On traduit ces données par le systéme suivant : { qut se résout instantanément (L2 — L1) et donne :




2) Deux droites paralleles ont le méme coefficient directeur, ict la droite d’équation
y = x— 2026 a pour coefficient directeur m =1.

Donc en notant (d) la paralléle a cette derniere droite passant par C(2024 ; 2025), (d) a pour
équation réduite : y = x + p.

(2024 ;2025) appartient a (d) équivaut a dire que : 2025 = 2024 + p, donc p = 1 et par suite
(d) a pour équation réduite : y = x+1.

Exercice VII







Il ne s'agit donc pas d'un paradoxe mais d'un effet de vue !




